
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 218
SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/04/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Segurança Pública Municipal é do interesse do povo de Botucatu;




CONSIDERANDO que a intensificação da demanda pública por segurança traz um risco e um efeito positivo;




CONSIDERANDO a necessidade de uma maior participação de nossa comunidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe da possibilidade de ser criado o Conselho de Segurança Pública de Botucatu, nos seguintes termos:

· Ao Conselho de Segurança Pública de Botucatu, dentre outras funções, caberá:

a) Em nome da Municipalidade, levantar, organizar e elaborar estatísticas de todos os fatos que se relacionem com Segurança Pública no âmbito do Município.

b) Manter contatos com as autoridades competentes para discutir assuntos atinentes à Segurança Pública.

c) Elaborar estudos e pesquisas na área de Segurança Pública e sugerir às autoridades competentes, políticos para o setor.

d) Tomar todas as medidas legais e cabíveis para conseguir melhorias para o setor.

e) Obter e prover de recursos materiais os órgãos de Segurança Pública de Botucatu.

f) Editar publicações sobre trabalhos realizados.

g) Elaborar o seu Regimento Interno.

A formação do Conselho de Segurança Pública de Botucatu será de:

· 02 (dois) Vereadores

· 02 (dois) representantes do Poder Executivo Municipal

· 01 (um) representante de Associação de Moradores

· 03 (três) representantes da União ACIB/CDL

· 01 (um) representante do Sindicato do Comércio Varejista

· 01 (um) representante do Sindicato dos Empregados do Comércio

· 02 (dois) representantes da Ordem dos Advogados do Brasil – 25ª. Subseção/Botucatu

· 01 (um) representante da UNIMED de Botucatu

· 01 (um) representante da Cúria Metropolitana

· 01 (um) representante do Conselho dos Pastores de Botucatu

· 01 (um) representante das Lojas Maçônicas de Botucatu

· 02 (dois) representantes dos Clubes de Serviço

· 01 (um) representante da UNESP/Botucatu

· 01 (um) representante do Ministério Público de Botucatu

A cada membro titular do Conselho corresponderá um suplente, a ser indicado pela mesma entidade.

O mandato dos Conselheiros será de 02 anos, sendo permitido à recondução.


As funções de membro do Conselho não serão remuneradas, a qualquer título, sendo, entretanto, consideradas Serviço Público Relevante, para todos os fins.


A direção do Conselho será exercida por um Presidente e um Vice-presidente, eleitos pelos Conselheiros, cujas atribuições serão definidas no Regimento Interno, o qual poderá contemplar outros cargos de direção.


Não será permitida a previsão de remuneração para os diretores do Conselho.


O Conselho de Segurança Pública de Botucatu terá independência no exercício de suas funções.


O Conselho de Segurança Pública de Botucatu deverá realizar uma audiência pública a cada seis meses, a contar da data da posse dos Conselheiros, nas dependências do Auditório da Câmara de Vereadores de Botucatu, com ampla divulgação da data e pleno acesso e participação da população, para a finalidade de exposição e aprovação das despesas realizadas pelo Conselho, bem como para explicação das medidas efetivas e políticas que forem aditadas no período.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de abril de 2002.

Vereador  Autor JUNIOR COLENCI
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